

## «Оплата штрафов»



Уважаемые жители Турочакского района Республики Алтай!!! Уведомляем Вас, что оплатить административный штраф вы можно в отделении ГИБДД МО МВД России «Турочакский» по адресу:

с.Турочак Турочакский район Республика Алтай ул.Осипова 1, по банковской карте; либо в отделение Сбербанка России.

*Уважаемые водители, Госавтоинспекция напоминает, что в процессе движения и при контактах с сотрудниками ДПС не запрещается использовать средства аудио, видеозаписи для фиксации возможных противоправных действий с их стороны.*

ОГИБДД МО МВД России «Турочакский»

### **БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ ЗАВИСИТ ОТ ВЗРОСЛЫХ!**

За 12 месяцев 2015 года в Республике Алтай произошло 369 ДТП, в которых 58 человек погибло и 487 получили ранения различной степени тяжести. Необходимо отметить тот факт, что каждое 7 происшествие совершено с участием детей, в возрасте до 16 лет. Всего совершено 50 указанных ДТП, в которых 3 ребенка погибло и 53 получили ранения различной степени тяжести.

При анализе детского дорожно-транспортного травматизма установлено, что «группу риска» составляют дети младшего школьного возраста 7-10 лет.

Большая часть ДТП с несовершеннолетними зарегистрирована в июне, августе и октябре 2015 года, что составило 50,9% от всех происшествий с несовершеннолетними. По дням недели самым аварийным днем стала пятница, когда совершено 11 происшествий. Наиболее аварийным промежутком времени – период с 16 до 19 часов, когда зарегистрировано 21 происшествие.

Если рассмотреть ДТП, совершенные с участием детей-пешеходов, то наблюдается следующая картина - всего совершено 22 ДТП, в котором 2 ребенка погибло и 23 получили ранения различной степени тяжести. Каждое второе такое ДТП совершено по вине самих несовершеннолетних, в том числе происшествие, где погиб 1 ребенок.

Также, 15 детей-пешеходов пострадали по вине водителей транспортных средств, в 10-ти указанных случаях были допущены наезды на детей на пешеходных пешеходах, как регулируемых, так и не регулируемых.

В качестве пассажиров в 21 ДТП, погиб 1 ребенок и 23 получили ранения различной степени тяжести. Полученные травмы детей, участвовавших в процессе движения в качестве пассажиров,

происходили по вине водителей транспортных средств, которые нарушали ПДД РФ (выезд на полосу встречного движения, несоблюдение очередности проезда перекрестка, несоответствие скорости конкретным дорожным условиям).

Необходимо отметить тот факт, что в 7-ми случаях водители транспортных средств находились в состоянии опьянения. Названные факты произошли в г. Горно-Алтайске, Кош-Агачском, Майминском, Усть-Канском, Турочакском и Шибалинском районах.

По итогам 12 месяцев 2015 года в 2-х происшествиях несовершеннолетние получили ранения в качестве водителей мототранспорта. В обоих случаях, водители не имели права управления транспортными средствами и были без мотошлемов. Кроме того, зарегистрировано 5 ДТП с участием детей-велосипедистов, в которых 5 детей получили различные ранения.

Уважаемые родители! Перед выходом на улицу повторяйте с ребенком самые простые правила поведения на дороге. Не будьте равнодушными к детям, играющим вблизи проезжей части. Надевайте детям на одежду или ранцы световозвращающие элементы. Не забывайте использовать при перевозке детей удерживающие устройства.

Вы - главный пример для наших детей. Будьте аккуратны на дорогах, так как дети смотрят за Вашим поведением и перенимают его. Легкомысленное отношение к правилам дорожного движения и игнорирование транспортной дисциплины приводят к трагическим последствиям

ОГИБДД МО МВД России «Турочакский»